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Nr. 3788/2024 

PROCES VERBAL 

 

Încheiat astăzi, la 5 aprilie 2024 la sediul Primăriei comunei Sândominic Sândominic - 

Sala de ședințe al Consiliului Local, ora 7,30 cu ocazia şedintei extraordinare al 

Consiliului Local Sândominic, convocată prin Dispoziția nr. 51 /2024 al primarului 

comunei Sândominic. 

Sunt prezenţi: 

▪ primarul comunei Sândominic d-l Karda Róbert 

▪ viceprimarul comunei Sândominic d-l Albert Alfonz-Pál 

▪ secretarul comunei Sândominic d-na Both Kinga-Zsuzsánna 

▪ şi următorii consilieri locali aleşi: Máthé Zsolt, Veress Anna-Aranka, Ferencz 

Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz –Dobos Róbert-József, Szőcs László, 

László Csongor, Bara Artúr, Fábián Attila, Biró Andor, Bálint István și Bodó 

Levente. 

 

Lucrările ședinței Consiliului Local se decurg în limba maghiară, traducerea acestora se 

asigură de secretarul comunei. 

 

D-l președinte, Bara Artúr îl salută pe cei prezenți și constată că s-a întrunit cvorumul 

necesar în vederea desfășurării legale a ședinței, sunt prezenți 14 consilieri, fiind 

asigurată prezența majorității consilierilor locali în funcție. 

 

D-l președinte prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează: 

⎯ Aprobarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al 

comunei Sândominic, județul Harghita pe anul 2024. 
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D-l președinte îl întreabă dacă are cineva material pregătit față de ordinea de zi prezentată. 

D-l primar propune suplimentarea ordinii de zi cu 1 punct, respectiv: 

Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea participării comunei Sândominic la 

Programul vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare şi epurare a apelor uzate  

prin depunerea proiectului "ADUCȚIUNE APĂ BĂLAN SÂNDOMINIC, JUDEȚUL 

HARGHITA”. 

 

D-l președinte de ședință îl supune la vot suplimentarea ordinii de zi, ceea ce este aprobată 

în unanimitate de voturi, 14 voturi PENTRU: Albert Alfonz – Pál, Máthé Zsolt, Veress 

Anna-Aranka, Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert 

József, Szőcs László, László Csongor, Bara Artúr, Fábián Attila, Biró Andor, Bálint 

István și Bodó Levente. 

 

D-l președinte îl întreabă dacă are cineva de adăugat la ordinea de zi prezentată? 

Consilierii semnalează că nu au nimic de adăugat. 

D-l președinte de ședință îl supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea propusă, ceea ce 

este aprobată aprobată în unanimitate de voturi, 14 voturi PENTRU: Albert Alfonz – Pál, 

Máthé Zsolt, Veress Anna-Aranka, Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-

Dobos Róbert József, Szőcs László, László Csongor, Bara Artúr, Fábián Attila, Biró 

Andor, Bálint István și Bodó Levente. 

 

D-l președinte prezintă primul punct al ordinii de zi ref. la proiectului de hotărâre 

privind rectificarea bugetului local al comunei Sândominic, județul Harghita pe anul 

2024. 

D-l primar: Am primit de la Consiliul Județean 600 mii lei. Am cumpărat cazane cu gaz la 

cabinetele medicale. Am alocat și ptr. alegeri. 

Președintele comisiei de activități economico-financiară relatează că proiectul este avizată 

favorabil, și se poate aproba în forma prezentată. 
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D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre, ceea ce este aprobată în unanimitate 

de voturi, 14 voturi PENTRU: Albert Alfonz – Pál, Máthé Zsolt, Veress Anna-Aranka, 

Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert József, Szőcs László, 

László Csongor, Bara Artúr, Fábián Attila, Biró Andor, Bálint István și Bodó Levente. 

 

D-l președinte prezintă suplimentarea ordinii de zi ref. la proiectului de hotărâre privind 

aprobarea participării comunei Sândominic la Programul vizând sisteme de 

alimentare cu apă, canalizare şi epurare a apelor uzate prin depunerea proiectului 

"ADUCȚIUNE APĂ BĂLAN SÂNDOMINIC, JUDEȚUL HARGHITA”. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre detaliat.  

D-l primar: Se va conecta barajul de la Bălan și rețea din Ciucul de Sus, valoarea este de 9 

milioane lei. Rețeaua este pe teritoriul nostru. 

Ferencz Alajos: Bălanul ce spune? Deoarece cândva cei din bălan nici nu au auzit esența 

acestor proiecte, eu cred că a costat și costă foarte mulți bani nepriceperea și prostia unora. 

Opra Endre: Da, odată a fost un proiect, care nu a fost luat în calcul, iar acuma se poate. 

Bálint István: Contribuția proprie este necsară? 

D-l primar: Este finanțat în 100%. 

 

Președintele Comisiei de urbanism semnalează, că proiectul este avizat favorabil de 

comisie. 

 

D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre, ceea ce este aprobată în unanimitate 

de voturi, 14 voturi PENTRU: Albert Alfonz – Pál, Máthé Zsolt, Veress Anna-Aranka, 

Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert József, Szőcs László, 

László Csongor, Bara Artúr, Fábián Attila, Biró Andor, Bálint István și Bodó Levente. 
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Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, preşedintele de şedinţă 

declară şedinţa închisă. 

 

 

   PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI,       Contrasemnează, 

                 Bara Artúr               Secretar general al comunei Sândominic 

         Both Kinga-Zsuzsánna 


